Test-39

01. Asagidaki ifadelerden hangisi rasyonel sayidir?

A)V3 B) /36 C) /32 D) 72

02. ki irrasyonel sayinin garpimi rasyonel sayi olabilir.
Asagidaki garpma iglemlerinden hangisi bu ifadeye
uygun ornek degildir?

A)~2-18 B) V312
C)/3-+/45 D) V272
03. J2a+1

Yukaridaki ifadenin degeri bir irrasyonel sayi ise
a yerine asagidakilerden hangisi gelemez?

A)7 B) 6 C)5 D) 4

04. Asagidakilerden hangisi 15’ten kiigiik irrasyonel

sayidir?
A) ~220 B) 230 C) V235 D) +/240

05. Asagidaki ifadelerden hangisi iki tam sayinin birbirine
orani seklinde yazilamaz?

A) /625 B) /676 C) 728 D) /841

Gergek sayilar

06.

07.

08.

09.

10.

11.

8. Sinif Matematik

\/a bir irrasyonel sayi ise a yerine hangisi gelemez?

A) 529 B) 840 C) 920 D) 960
J112 | /441 | /576 | /361 | JO60 | V279 | \324

Tablodaki sayilardan kag tanesi rasyonel sayidir?
AT B) 6 C)5 D) 4

—/18 sayisi asagidaki sayilardan hangisi ile ¢arpi-
lirsa sonug bir pozitif rasyonel sayi olur?

A2 B) 3 C) V32 D) -J12

AlB|lc|[D|E
V12 |18 |32 (Va8 |24

Tabloda A, B, C, D, E sayilarinin degerleri verilmistir.

Buna gore asagidakilerden hangisi bir rasyonel
sayidir?

A)AB

B)A:C C)AD D)BE

Asagidakilerden hangisi yanlistir?

A) V2 irrasyonel sayidir.

B) 7 gercek sayidir.

C) 0,25 rasyonel sayidir.

D) 0,3030030003... rasyonel sayidir.

0,5

V371]0,333

V840

1.kutu 2.kutu

Kartlarda yazan sayilardan rasyonel olanlar 1. kutuya
irrasyonel olanlar 2. kutuya atilacaktir.

BV

V625

Buna gore 1. kutudaki kart sayisi 2. kutudaki kart
sayisindan kag fazla olur?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4
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12.

13.

14.

15.

16.

Rasyonel irrasyonel
Sayilar Sayilar
121 | /256 | /400 460 | 279 | 326
V144 | Ja41 | Jooo /560 |249 | V124
289 | 1225 | /194 484 (279 | 255

Tablolarin dogru olmasi i¢in hangi sayilar yer de-
gistirmelidir?

A) /225 ile V279
C) 441 ile \/326

B) V484 ile \194
D) v/400 ile \/460

Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu bir rasyonel

sayidir?
A)N2+12 B) V3418
C)~2 +12 D) -7+/2 +~/98

3,14159... sayisi i¢in asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Rasyonel sayidir.
B) irrasyonel sayidir.
C) Dogal sayidir.

D) Tam sayidir.

ic ice koklerin degeri hesaplanirken en icteki kdkten
baslanir.

6-+2+/49

isleminin sonucu i¢in agagidakilerden hangisi
dogrudur?

B) irrasyonel sayidir.
D) Tam sayidir.

A) Rasyonel sayidir.
C) Dogal sayidir.

Asagidaki dikdortgenlerden hangisinin alani bir
rasyonel sayidir?

Y NOI N
\/ﬁcm x/ﬁcm

? N N
\/2_Ocm \/ﬁcm

Gercgek sayilar

o
P18
10,
<
S
S
=
20.

8. Sinif Matematik

Asagida verilen iglemlerden hangisinin sonucu
rasyonel sayidir?

A) 0,218 B) V3./12
C)v24/0,9 D) 2,/0,5/36

abc u¢ basamakli rakamlar farkh bir sayi ve

JJa,bc bir rasyonel sayi ise a+b+c toplami en

az kacgtir?

A) 1 B) 4 C)9 D) 16

V12.\18 -

——=—— isleminin sonucu asagidaki sayilardan
72

hangisi ile ¢arpilirsa bir rasyonel sayi elde edilir?

A) V12 B) V45 C) 63 D) </80

\/155 — a ifadesi bir rasyonel sayi ise a yerine
asagidakilerden hangisi gelemez?

A) 11 B) -14 C) 34 D) 54
" ( Apt: ] "
\SINiF no: |
ABCD ABCD
10000 11 0000
20000 120000
30000 130000
4 O0O00 140000
50000 150000 =
6 OOOO 16 OOO0O
70000 171 OOO0O
8 OOOO 18 OO0O
9 0000 190000
100000 20 OOOO
AO80OcOPO
k" [
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